3. Stegreifarbeit Mathematik am
Klasse 9 ¢; Name L

Berechne ohne Zuhilfenahme des Rechners (Zwischenschritte sind unerlasslich).

1. Berechne den Termwert.

) V128 _ 21338 _
/8 13\2
b)  \8«/45-/10 =

2. Fasse zusammen ohne die Wurzelwerte zu berechnen. (Teilweise radizieren ist erwiinscht)

a) 5V2-7\2+92-3\2 =

b) 3V8+4\2-9\32 =

) 56 +43 -6 +13\3 =

3. Vereinfache so weit wie maglich.

a) (@3 -5-2\3=

b) (5V6 -4)-@2+7V6)=




3. Stegreifarbeit Mathematik am
Klasse 9 ¢c; Name MusterlGsung

Berechne ohne Zuhilfenahme des Rechners (Zwischenschritte sind unerlasslich).

1. Berechne den Termwert.

? \/\? - 2133358 w2

b)  \8~/454/10 =60

2. Fasse zusammen ohne die Wurzelwerte zu berechnen. (Teilweise radizieren ist erwiinscht)

a) 5V2-7\2+9\2-3\2 =443

b)  38+42-9\32 =6V2 +4\2 -36\2 =-26\2

) 56 +4\3 -216 +13\3 =36 + 173

3. Vereinfache so weit wie maglich.

a) (43 -5)-2\3=24-10\3

b) (56 -4)-(2+7\6)=202-18V6




